ASIA Hot

**News** 



## 會資系3位校友考上高考、地方特考會計人員!---

亞洲大學會資系已有3位校友考上高考、地方特考會計人員,這學期會資系還開辦「會計菁英班」,輔導學生考取證照。



圖說:會資系主任陳瓊燕(右)、副教授 別為在校生張筑瑄、馬佳君及施靜慧(左)與考取地方特考會計人員的 林祐民3人。校友劉記宸一同合照。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)會計與資訊學系鼓勵同學踴躍報考公職人員及會計師、記帳士證照,已見績效;會資系主任陳瓊燕說,這兩來,會資系校友黃琬婷、彭楚榮考上高考會計人員,校友劉記宸是地方特考三級彰投地區會計人員榜首等分別為在校生張筑瑄、馬佳君及

上銀科技公司這學期提供160萬元,分兩年資助會資系,開辦「會計菁英班」,協助會資系同學考取記帳士、會計師、內部稽核師或公職高普考爲目標。陳瓊燕主任說,參加輔導班的同學利用週一至週四晚上、週六兒費上課,不僅可以節省補習費,又可避免舟車勞頓到校外補習;該系還提供優渥的獎學金,只要考上會計師,獎金5萬元,通過記帳士考試,獎金1萬元。

亞大會資系副教授施靜慧說,在上銀科技資助下,會資系已經 將補習班搬到校園來,這學期陸續開設「會計菁英班」、「記帳士 班」,不少同學放棄打工機會來上課,其中,到「會計菁英班」上 課的同學,除了會資系在校生,還有會資系畢業校友、管理學院及 健康學院的學生,她有信心會資系學生或校友,不久會有人考取會 計師證照。

會資系校友劉記宸鼓勵學弟妹們說,不妨趁在校期間,踴躍參加系上規劃的會計師證照班」,擬訂讀書計畫,按步就班熟讀、不斷練習,除了培養自己專業能力,一旦順利考上記帳士或會計師證照,更能加強就業競爭力,不用擔心畢業即失業的困境。

考上高考會計人員黃琬婷建議,上課時要專心聽講,課後還要複習,並勤寫練習題,如遇到解不出答案的題目時,立即向老師請教或與同學討論。寫練習題時,她會將不會及寫錯的題目貼上標籤作記號,下次重新複習時,只需要看貼上標籤的題目,如此一來就不會浪費太多時間,畢竟要準備的考試科目很多。當貼上標籤的題目會寫後,她會將標籤撕下,每當標籤數量越來越少時,就會很有成就感,越有讀書的動力。